
 

Результаты анкетирования удовлетворенности обучающихся 9-11 класса 

 по  вопросам организации питания в школе 
Дата: 21.11.-25.11.  2022 г. 

Цель анкетирования: выяснить устраивает ли обучающихся организация питания в школе, 
удовлетворены ли они санитарным состоянием столовой, качеством приготовления пищи. 

Приняли участие 27 человек (100%) 

Были получены следующие результаты: 
 Вопрос анкеты Ответы 

да нет иногда не всегда затрудняюсь 

ответить 

1 Удовлетворяет ли вас система 

организации питания в школе? 

 

24 

(89%) 

- - - 3 

(11%) 

2 Удовлетворяет ли вас санитарное 

состояние школьной столовой 

22 

(82%) 

1 

(4%) 

- - 4  

(14%) 

3 Питаетесь ли вы в школьной 

столовой? 

26(96%) 1(4%) - - - 

4 

Если нет, то по какой причине? 
не нравится-1 (4%) 

 

5 

В школе вы получаете: 

 

-горячий обед (с первым блюдом или 2 блюдом)-

13(48%) 

 -2-разовое горячее питание (завтрак + обед)-13(48%) 

6 Наедаетесь ли вы в школе? 

 

18  

( 67%) 

4 

(15%) 

5 

 (18%) 

- - 

7 Хватает ли продолжительности 

перемены для того, чтобы поесть 

в школе? 

 

27 

(100%) 

- - - - 

8 Нравится питание в школьной столовой? 22(82%) 2(7%) - 3(11%) - 

9 Если не нравится, то почему? невкусно готовят-  

однообразное питание-1(4%) 

готовят нелюбимую пищу-2 (7%) 

остывшая еда- 

маленькие порции- 

 

10 Устраивает меню школьной столовой? 21 

(78%) 

3 

(11%) 

3 

(11%) 

- - 

11 Считаете ли питание в школе здоровым и 

полноценным? 

 

22 

(82%) 

5 

(18%) 

- - - 

12 Ваши предложения по изменению меню: 

 

в меню добавить курицу и рыбное суфле  

По результатам проведенного анкетирования можно сделать следующие выводы: 

В школьной столовой питаются не все учащиеся 9-11 классов– 96%; большинство детей 

ответили, что санитарное состояние школьной столовой их удовлетворяет (82%); 89 % детей  

удовлетворяет система  организации питания в школе  11%  детей затрудняются ответить на 

вопрос;  также, большинство детей (82%) считают, что  питание в школьной столовой   является  

здоровым  и полноценным  и только 18% учащихся не согласны с тем, что они получают здоровое и 

полноценное питание. 

  


